

# 嘉鱼加快构建全民健康服务体系

## 推进医养结合服务 促进老龄健康发展

本报讯(记者 叶子 特约记者 龙钰)12月3日,嘉鱼县人民政府新闻办公室举办“推进医养结合服务,促进老龄健康发展”新闻发布会。会上,嘉鱼县卫生健康局相关负责人详细介绍了嘉鱼县在医养结合服务体系建设方面的努力和成果。

近年来,嘉鱼县积极响应国家关于老龄工作的号召,针对养老和医疗难题,以“医养结合”为突破口,建立了覆盖县、镇、村三级的医养服务体系,形成了以县城为中心,潘家湾镇为副中心,18个中心村为网底,辐射全县的

医养服务网络。

在医养结合服务模式的推广上,嘉鱼县一方面让公立医院积极参与养老服务,利用富余床位提供医养服务。另一方面,嘉鱼县还在养老机构中设置医养中心,实现了养中有医、医中有养的老年人健康管护服务新模式。针对居家老年人,嘉鱼县依托公共卫生服务项目,以基层医疗卫生机构为平台,优化了家庭医生签约服务。通过“1+3+N”家庭医生签约服务团队,为老年人提供个性化的健康管理服务,实现了在家门口养老有“医”

靠的目标。

此外,嘉鱼县还积极探索了福利院“一院两区”“两院一体”的发展模式,将医疗服务全面进驻福利院。同时,在部分村庄试点建设了医养服务驿站,整合卫健、民政等部门资金,利用闲置房屋为老年人提供医养服务。

据统计,截至11月底,嘉鱼县60岁以上老年人建档数已达61364人,签约家庭医生服务的老年人达到



47881人。未来,嘉鱼县将继续深化医养结合服务体系,不断完善政策保障和服务机制,为老年人提供更加优质、便捷的医养服务。

## 与“宪”同行 “宪”入民心

# 嘉鱼法院集市“摆摊”助力宪法宣传

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨涵)12月4日是我国第十一个国家宪法日,为深入学习宣传贯彻习近平法治思想,弘扬宪法精神,强化宪法意识,维护宪法权威,推动宪法全面贯彻实施,12月2日上午,嘉鱼法院组织干警参加以“大力弘扬宪法精神 推动进一步全面深化改革”为主题的“12·4”国家宪法日集中宣传活动。

活动现场,干警们以“摆摊”的形式,通过发放宣传资料、展示模型、现场咨询等方式,围绕宪法、防范电信网络诈骗、未成年人保护、守法禁毒等相关内容,以通俗易懂的语言为过往群众宣讲法律知识并答疑解惑。同时,干警们还向参与活动的其他单位党员干部解读与其工作相关的法律法规,以及如何辨别新型毒

品等方面知识,以此扩大“朋友圈”,增加普法辐射面,推动宪法、法律深入人心。

此次宪法集中宣传活动,共计发放宣传资料、宣传品350余份,接受法律咨询30余人次,吸引了广大群众热情参与。

“感谢法院同志的普法,还给我们发放了精美的宣传品,让我们对宪法有了更深刻的认识,宪法与我们的生活息息相关,今后遇到困难麻烦我要学会用法律去解决,保护好我们的合法权益。”在场群众宋大爷说道。

嘉鱼法院相关负责人表示,将不断创新普法方式,开展系列普法宣传活动,引导广大群众知法于心,守法于行,营造浓厚氛围,让群众“看得见、容易懂、记得住”,不断增强普法实效,弘扬宪法精神。



官桥镇  
中药材天冬  
喜迎丰收



本报讯(记者 叶子 毛亚轩 通讯员 邓丹 周泽宇)近日,官桥镇舒桥村传来喜讯,经过三年的精心培育,该村种植的100余亩中药材天冬迎来了丰收的季节。这一成果不仅为当地村民带来了可观的收益,也为乡村振兴注入了新的活力。

据了解,2021年,舒桥村积极响应国家乡村振兴战略,充分利用当地土地资源,平整了100余亩土地用于种植中药材天冬。经过三年的辛勤耕耘和科学管理,如今这片土地已经结出了丰硕的果实。预计每亩产量可达3500斤,总产量将达到35万余斤。

在天冬丰收的季节里,舒桥村每天都吸引着周边50余名村民前来采挖就业。他们忙碌的身影成为了田间地头一道亮丽的风景线。据了解,这些村民每天可以赚取100元左右的工钱,这对于他们来说无疑是一笔可观的收入。

值得一提的是,舒桥村的天冬品质上乘,深受市场欢迎。目前,第一批2.1万斤天冬已经顺利运往广西,每公斤售价高达7元。这一销售业绩不仅为舒桥村带来了可观的经济效益,也为当地中药材产业的发展树立了良好的榜样。

“我们将继续在中药材种植领域深耕细作,不断提升技术水平和管理能力。力争在保持现有产量的基础上,进一步增大亩产量,提高中药材的品质和附加值。”舒桥村副主任彭华阶表示,接下来,他们还将积极探索中药材产业的深加工和销售渠道拓展,为乡村振兴贡献更多的智慧和力量。

# 新街镇招商引资硕果累累

## 申嘉食品有限公司产销两旺



本报讯(记者 叶子 毛亚轩 通讯员 秦朗)12月6日,记者在新街镇看到,一座现代化的食品加工厂——申嘉食品有限公司正以其蓬勃的发展态势,成为当地经济发展的新亮点。这家企业是新街镇2023年招商引资回来的项目,于今年10月份正式投产,主要以生产小麻花为主,不仅丰富了当地的产品结构,也为周边居民提供了更多的就业机会。

走进申嘉食品有限公司的生产车间,机器轰鸣,一袋袋包装精美的小麻花从全自动生产线上源源不断地流出。公司总经理游志雄站在生产线旁,脸上洋溢着自豪的笑容。他告诉记者,申嘉食品是新街镇招商引资的重点项目,从项目落地到投产,得到了政府的大力支持和帮助。政府不仅为他们提供了优惠的政策和优质的服务,还积极帮助他们解决各种困难和问题,让他们能够安心在这里发展。

当日,游志雄领着记者参观了公司的展厅,展厅里摆满了各种口味的小麻花。“我们公司旗下设立了爱慕哆、叫小花、萌公子等多种品牌麻花,口味繁多,有陈皮味、怪味、麻辣味、红糖味、椰子味、爆辣味、焦盐味、香葱味等,能够满足不同消费者的需求。”游志雄介绍,因为口感好,品质优良,该公司的产品深受市场欢迎,不少零食连锁店都上门寻求合作机会。

在申嘉食品的包装车间,记者看到工人们正在忙碌地打包产品,准备发往全国各地。游志雄说,11月份,该公司的订单量已经达到10万余斤,随着过年的临近,市场需求量不断增大,预计本月的订单量将达到15万斤左右。他对未来的发展充满了信心。

在谈到公司的未来规划时,游志雄表示:“明年,我们将扩展两条生产线,进一步提高生产能力和产品质量。同

时,我们还将加大品牌宣传力度,提升品牌知名度,努力将申嘉食品打造成全国知名的食品品牌。这将为周边居民提供更多的就业机会,也将为新街镇的经济发展做出更大的贡献。”

在申嘉食品的生产现场,记者还遇到了几位前来考察的客商。他们表示,申嘉食品的产品质量过硬,口感独特,非常适合在他们的销售渠道中推广。同时,他们也对新街镇政府的招商引资工作表示赞赏,认为政府为企业提供了良好的发展环境和优质的服务,让他们对在这里投资兴业充满了信心。

新街镇政府相关负责人表示,将继续加大招商引资力度,优化营商环境,为更多的企业提供优质的服务和支持。同时,他们也将积极帮助企业解决各种困难和问题,让企业在新街镇安心发展、做大做强。